



■徐子淇為孭仔李建熹舉行百日宴。

徐子淇結婚十周年不開慶祝派對 不求重賞有李家誠已心足



■子淇多謝容祖兒及英國著名歌手Ronan Keating前來表演。



■四叔及大女李佩雲一齊出來見記者。



■性感的徐子淇同李家誠十指緊扣到場。



■霍啟山單拖到場。



■子淇好友黎姿亦低調到場。



■大美人李嘉欣同老公許晉亨拖手到場。



香港文匯報訊（記者 李慶全、吳文釗）「千億新抱」徐子淇與夫婿李家誠一連兩天於香港摩天輪海濱廣場為幼子李建熹舉行百日宴，前晚整夜下着雨，昨晚第二場百日宴，雨勢亦稍為減弱，雖然天公不造美，但仍無損場內熱鬧氣氛。

第二場百日宴場內佈置跟前晚相若，以紫藤花及人造草皮佈置，不過大會特別安排加建了一個帳篷給傳媒避雨，也設有椅子讓傳媒休息。主人家約於七時四十五分坐私人座駕抵達，四叔李兆基與長女李佩雲、李家誠及太太李徐子淇來到傳媒區影全家福，之後子淇與老公留下再合照，子淇身穿乳白色 Ashi Haute Couture Deep V 低胸長裙，騷出左右半球相當性感，至於佩戴的首飾跟前晚差不多，包括巨鑽戒指，還多了一條黃鑽項鍊。

Ronan表演助興

子淇兩夫婦拍照後便準備入場，記者即提問今年是二人結婚十周年，之後會否也有慶祝派對？子淇即要手示意不會開派對，隨即又搭着老公肩膀說：「不用了，自己得。」問李家誠會送什麼給太太？子淇即搶答，笑說：「送個個人就得。」再問會否到外國慶祝？她則指到時想想吧。至於昨晚的表演

嘉賓，會有子淇自小喜歡的外國組合 Boy Zone 成員 Ronan Keating，問到是否也喜歡另一表演嘉賓容祖兒？子淇表示也很喜歡她。

霍啟山單拖現身

來飲宴的嘉賓方面，包括有李嘉欣與老公許晉亨、張崇基夫婦、原子鏗與外籍男友人、霍啟山、何超盈、蔡加敏夫婦、歐陽妙芝、李桂蘭、李民儀、鄭文珣、黃德如及區海倫等。李嘉欣偕老公拍照後即進場，問到二人有否想起兒子擺百日宴時的情景，嘉欣笑着沒回應便入了場。

霍啟山單拖到賀未見偕傳聞新女友何超蓮同來，記者問到為何不帶女友到來？他只向傳媒揮手便進場，相隔約半小時後便離開。羅寶文一身便裝到賀，她笑言不是來遊樂場嗎？今次她順子淇意思捐錢作賀禮，不過都是心意多於數字，且之前她送了一些有趣的東西給小朋友，但她也是昨晚才第一次見 BB，之前看發相已經覺得好可愛。

娜姐矯手臂 坤哥緊張

香港文匯報訊（記者 植植）周秀娜、吳業坤、梁雨思、狄易達、莊思敏、莊思明、陳蕊蕊等昨日出席活動，大會安排藝人挑戰會場內最刺激的機動遊戲「陀飛輪」。

坤哥同娜姐合照時候，應傳媒要求坤哥拖住娜姐雙手合照，但坤哥顯得尷尬面紅兼再次眼鏡起霧，娜姐就主動矯住坤哥臂彎合照，坤哥被指生硬，但即刻望望褲襠話：「有呀！」

坤哥話同娜姐好耐有見，大家兩年前曾經合作拍節目，坤哥說：「見到娜姐都好緊張，好開心，大家少見面，見 Kay（謝安琪）多過見娜姐，我好『宅

男』，好欣賞佢言行同演出，當佢係好好前輩，佢依然青春可人。（問對方擇電話？）我怕唔唔住會係咁 WhatsApp 佢，而一份感情唔係建立喺牌上，唔需要經常溝通。（幾時先至夠膽拖女方手？）適合的場合，有機會玩機動遊戲的時候就拖佢，我知仍需努力。」

周秀娜表示兩年沒見坤哥，一別如隔三秋，她說：「其實我們拖過手，兩年前拍一個節目，但彈結他，我喺夜晚一齊跑步，佢係個好可愛嘅男仔。」問到娜姐有fans 好似坤哥咁毒，娜姐話：「好多人鍾意佢，見到佢好開心，佢擇咗好多獎好開心，仲送咗隻碟畀我。」坤哥早前接受



■周秀娜、吳業坤應傳媒要求合照。

訪問，將多年心目中排第一位的女神娜姐降至第三位，排喺謝安琪同黃翠如之後，娜姐大方回應：「我們少了見面，感情係需要時間，我好榮幸係佢 3 個女神的其中一個。（如果坤哥追求會唔會接受？）佢追我先至算，佢係好有風度的男仔。」



蘇玉華工作中度生日

香港文匯報訊（記者 李慶全）由黃秋生、蘇玉華、潘燦良及甄詠蓓主演的舞台劇《狂揪夫妻》第二度公演，前晚首場假演藝學院演出，來捧場的嘉賓有汪明荃、馬國明、劉兆銘及林保怡等。

昨日適逢是蘇玉華的生日，主辦單位推出蛋糕及香檳預祝，「大師兄」黃秋生則負責送花，阿蘇表現得頗為愕然，並笑說還未到她的生日。不過阿蘇指下周一不用演出可以休息一天，男友潘燦良更訂了位與她補祝生日，雖然在工作中度過生日，但她並不介意，相反能有大班人陪她慶祝是件幸福事情。今年的生日願望，阿蘇笑說：「希望十三場未做的《狂揪夫妻》繼續成功，觀眾會喜歡這齣舞台劇，繼續支持香港舞台劇和神戲劇場。」

秋生跟阿蘇在劇中粗口橫飛，但秋生指上次拍檔的吳君如要講的粗口比阿蘇還多，阿蘇則指自己並非首次演舞台劇時講粗口，不過都要練習，以前試過被指發音不夠正確，她會抱着終於原著，故講出來便合情合理，不會感到尷尬，當然自己平日不講粗言穢語，這趟就一

次過爆發出來。

秋生對首場演出頗滿意，感覺演得暢順算很成功，不過今次整齣戲及角色關均與第一次不相同。阿蘇笑言看到觀眾有好反應，就似發了一場好夢，一踏入虎道門，戲自然出來，是一次神奇之旅。但阿蘇自責講錯對白，將「解決」說成了「處決」，不過秋生這位大師兄一樣處變不驚接得住繼續演出，果然「勁秋」！



■劉兆銘、唐詩詠、汪明荃等前往捧場。

宣萱宣揚領養中年狗

香港文匯報訊（記者 吳文釗）宣萱、謝雪心與吳國敬昨日各自帶同愛犬出席《狗狗領養嘉年華》，宣揚領養中年狗的訊息。宣萱表示愛犬正是透過領養回來的中年狗，兩年前開始領養現在已有 8 歲，她說：「自己經歷過 9 次寵物離世，知道很多朋友都怕寵物離世後，未能控制情緒不再飼養，但我相信自己有足夠經驗處理，會支持領養，走一隻、領養一隻。」

宣萱稱飼養中年狗不會比由細養到大的困難，笑指愛犬很懂事聽話，像知道牠的職責要陪她出席各大小活動，但就不會考慮訓練愛犬做狗明星。至於領養中年狗有沒特別需要注意的地方，宣萱說：「要留意經濟能力，因為中年狗的年紀問題會有多病痛，不過有關機構可以提供資助，主人心理準備也要做好，我現在養有 3 狗 2 貓，會繼續支持領養，走一隻就領一隻回來。」



■宣萱表示愛犬正是透過領養回來的中年狗。

傳霆鋒王菲大婚

經理人霍汶希斥失實

陳家琪

01-18 14:22 來自iPhone 6s

對於今天一個來自雲南崇盛文化傳播有限公司，名為「悅享昆明」的微信公眾賬號發表了「王菲謝霆鋒今日大理大婚」的消息，簡直是莫名其妙，子虛烏有。本公司絕不能容許有人利用機會發佈假消息，謠言惑眾。目前正在與律師研究追究責任當中，希望各大媒體也不要被人誤導及欺騙，謠言止於智者。

香港文匯報訊 早有內地消息指王菲跟復合的謝霆鋒昨日在大理銀海山間舉行盛大婚禮，對此謝霆鋒經理人霍汶希在微博表示：「英皇會保留法律追究權利，覺得呢間公司太有問題，太明目張膽。」

而王菲經理人陳家琪亦表示對於一個來自雲南某文化傳播公司所發表的「王菲謝霆鋒今日大理大婚」的消息，她說：「簡直是莫名其妙，子虛烏有。」她續說：「本公司絕不能容許有人利用機會發佈假消息，妖言惑眾。」目前王菲經理人公司已經和律師研究追究責任當中，希望各大媒體也不要被人誤導及欺騙，謠言止於智者。